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Autoria: Vereador Wélio de Iraci Chegou.

Ao Senhor
EDMUNDO NUNES DOURADO
Presidente da Câmara Municipal de Formosa

Senhor Presidente, apresentamos nos termos regimentais, a presente Moção

de Congratulação, a ser encaminhada a Senhora Liszandra Maria Ferreira Rodrigues, em

reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade Formosense.

Câmara Municipal de Formosa, 04 de dezembro de 2024.

┌

Vereador
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JUSTIFICATIVA

Esta Moção de congratulação objetiva homenagear a Senhora Liszandra

Maria Ferreira Rodrigues.

Liszandra nasceu em 14/04/2000, natural de Alvorada do Norte. Reside

atualmente na Rua 08 do Setor Imperatriz, Formosa -GO.

“Sou natural de Alvorada do Norte, município localizado no interior do Estado

de Goiás. Aos cinco anos de idade, meus pais e eu nos mudamos para Formosa em busca

de novas oportunidades.

Grande parte da minha trajetória escolar foi marcada pelo ensino no Colégio

dos Sagrados Corações, uma instituição tradicional da cidade.

Posteriormente, ingressei no curso Superior de Direito nas Faculdades

Integradas IESGO, também em Formosa, onde me formei e aos 21 anos me tornei

advogada.

Hoje, sou especializada em Direito Previdenciário e estou em processo de

formação nas especializações de Direito Digital e Direito do Trabalho.

Embora, tenha recebido propostas de trabalho em outras cidades, escolhi

permanecer em Formosa, pois considero que a cidade oferece inúmeras oportunidades de

crescimento profissional e pessoal.

Aqui, encontrei o ambiente ideal para desenvolver minha carreira. Além das

oportunidades profissionais, Formosa me presenteou com grandes amigos e colegas de

profissão, com quem compartilho experiências e desafios.

Esta é a cidade que escolhi não só para construir minha trajetória profissional,

mas também para formar a minha família.”

Obrigado, Liszandra Maria Ferreira Rodrigues, por todos os serviços

prestados pela cidade de Formosa!

Ante o exposto, peço aos pares a aprovação desta matéria.
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